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Згідно закону України «Про вищу освіту» дистанційна освіта – це 

індивідуалізований процес здобуття освіти, що відбувається в основному за 

опосередкованої взаємодії віддалених один від одного учасників освітнього 

процесу в спеціалізованому середовищі, що функціонує на основі сучасних 

психолого-педагогічних та інформаційно-комунікаційних технологій. 

Положення про дистанційне навчання та Концепція розвитку дистанційної 

освіти в Україні регламентує права та обов’язки суб’єктів освітнього процесу.  

Метою нашого дослідження було встановити основні форми навчання, 

програмне забезпечення, що є необхідними для виконання навчальної програми 

студентами медичного університету під час карантину. 

Конституція України закріплює права на здобуття освіти та професійної 

кваліфікації, підвищення кваліфікації незалежно від особливостей людини та 

оточуючих обставин. Згідно українського законодавства, дистанційне навчання 

можна здійснювати на постійній основі, а під час карантинних заходів – 

тимчасово. В умовах карантину в усіх навчальних закладах впроваджено 

дистанційну форму навчання, яка для здобувачів медичної і фармацевтичної 

освіти є тимчасовою. Для сучасної молоді така форма навчання виявляється 

досить цікавою в умовах постійного удосконалення рівня техніки, різноманітних 

програм та інформаційних технологій. 

Згідно «Положення про організацію дистанційної форми освітнього 

процесу в Одеському національному медичному університеті (ОНМедУ)» для 

організації дистанційного навчального процесу використовується веб-

середовище дистанційного навчання, яке розміщується на інформаційному 

сервері університету з персоніфікованим доступом https://info.odmu.edu.ua/, 

https://moodle.odmu.edu.ua/ та на інших сучасних платформах, доступних для всіх 

користувачів. Тривалість вивчення дисциплін визначається планом-графіком 

навчального процесу, розкладом занять для відповідної навчальної групи та 

потоку, дотримання якого є обов’язковим. Студенти, які вчасно не виконали 

робочу навчальну програму з дисциплін до сесії не допускаються. Автономія 

викладачів забезпечена академічною свободою та включає свободу вільного 

вибору форм, методів і засобів навчання, що відповідають освітній програмі, з 

метою впровадженням авторських методик із використанням технологій 

дистанційного навчання. Видами навчальних занять, які здійснюються 

кафедрами університету дистанційно, є лекції, практичні, семінарські заняття та 

консультації. Cпілкування та обмін інформацією між студентами та викладачами 

відбувається у синхронній (у режимі реального часу) або асинхронній 

mailto:irina.vladimirovna.odessa@gmail.com
https://info.odmu.edu.ua/
https://moodle.odmu.edu.ua/login/index.php
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(самостійне вивчення за наданими матеріалами) формі. 

Найактуальнішим способом зв’язку зі студентами є правильний вибір 

системи комунікації e-mail, Telegram, Viber або Whatsapp в залежності від того, 

до якого з них більш схильна та чи інша група. Якщо викладач обирає більш 

звичну форму спілкування зі студентами, вони більш уважно до нього 

прислухаються і відчувають небайдужість. Для 100%-ного відгуку варто 

готувати незвичні, творчі завдання. Відповідальна робота викладача змістовне, 

сумлінне методичне наповнення веб-ресурсів відповідно до навчальної програми 

під час дистанційного навчання напряму відобразиться на роботі студента. На 

сьогоднішній день є великий вибір платформ для дистанційного навчання:  

– Microsoft Teams – центр для командної роботи в Office 365 від 

Microsoft, лідер серед застосунків, що дозволяє поєднувати користувачів, все в 

спільному робочому середовищі для ефективної роботи в команді: містить чат 

для нарад, файлообмінник та корпоративні програми; розроблений для 

смартфонів і комп'ютерів з різними операційними системами, що є зручним для 

користувачів з різними технічними засобами, можливостями і вподобаннями, 

тому цей застосунок став вибором ОНМедУ для проведення занять та всіх 

необхідних нарад; 
– Zoom, Skype та Hangout від Google Glassroom – інструменти для 

онлайн-конференцій, які є важливою частиною дистанційної освіти, дозволяють 
тримати зв’язок між викладачем і студентами, відстежувати їх присутність, 
активність та мотивувати на виконання майбутніх завдань; 

– ClassDojo – пристосована для стаціонарних ПК, ноутбуків, планшетів і 
мобільних телефонів (після реєстрації викладач має змогу розіслати запрошення 
у обраний месенджер, де спілкується з усіма студентами); 

– Google-презентації дозволяють виконувати творчі завдання, готувати 
доповіді для семінарських занять; 

– Google-документ – для відповідей на контрольні питання та іншої 
письмової роботи; 

– Google test – інструмент для закріплення знань, дозволяє студенту 
одразу отримати оцінку, а викладачу побачити її; власним тестовим ресурсом 
університету є https://moodle.odmu.edu.ua/login/index.php; 

– ClassTime – безкоштовний тестовий сервіс, де можна скласти різні, 
нестандартні типи запитань;  

– Clanbeat – кабінет для викладача для різних видів контенту, 
встановлювати з учнями цілі, ділитися здобутками; 

– https://myidp.sciencecareers.org/  ресурс, на якому можно розробити 
власний план розвитку, виділити цінності та інтереси, поставити стратегічні цілі 
на рік, частиною яких буде вчасне виконання завдань під час карантину, і 
слідкувати за їх досягненням. 

Встановлено, що під час карантину в медичному університеті для 
здобувачів медичної і фармацевтичної освіти є всі необхідні ресурси для 
проведення дистанційних занять в синхронній і асинхронній формі з 
використанням сучасних інформаційних технологій, з наданням переваги 
синхронній формі навчання. 

https://moodle.odmu.edu.ua/login/index.php
https://myidp.sciencecareers.org/

